

据新华社北京7月21日电(记者高敬)国家工商总局日前下发通知,提出要结合商事制度改革,积极促进农民工就业、创业,并认真履行工商行政管理职能,切实维护农民工的合法权益,以进一步做好农民工工作。

通知提出,要结合商事制度改革,积极促进农民工就业、创业。各级工商、市场监管部门要加大对农民工返乡创业的扶持力度,全面激发其返乡创业热情,进一步深化商事制度改革、简政

放权,落实注册资本登记制度改革,优化登记方式,放宽经营范围,简化创业住所(经营场所)登记手续,推动“一址多照”、集群注册等住所登记制度改革。

同时,鼓励返乡农民工开办农民专业合作社、农业产业化龙头企业、家庭农场、林场等新型农业经营主体。要支持个体劳动者协会、私营企业协会积极发挥作用,配合其他部门,开展农民工职业技能培训、职业指导等。

通知提出,要切实维护农民工的合法权益。各级工商、市场监管部门要以中小微企业为重点,积极配合有关部门引导用人单位与农民工依法签订和履行劳动合同,扩大农民工参加城镇社会保险覆盖面。结合企业信用信息公示工作,将拖欠农民工工资行为纳入个体工商户和企业信用信息公示范畴。要进一步深入开展人力资源市场清理整顿,积极改善农民工进城务工环境。

失业保险支持企业稳岗补贴范围扩大

我市依法参保缴费企业、上年度未裁员或裁员率在4.5%以内企业也可申请

本报讯(记者杜玲 通讯员范海燕)昨日从市人社局传来好消息,我市转发省人社厅、省财政厅《关于失业保险支持企业稳定岗位的补充意见》,扩大失业保险稳岗补贴的覆盖范围,进一步减轻企业负担,促使企业不裁员、少裁员。按照政策规定,我市所有依法参保缴费、上年度未裁员或裁员率控制在4.5%以内的企业也可申请。

记者了解到,今年3月,省人社厅等4部门联合下发了《关于失业保险支持企业稳定岗位的补充意见》,对采取在职培训、转岗安置、轮班工作、协商薪酬、待岗生活费等措施不裁员、少裁员,稳定就业岗位的企业,由

失业保险基金给予稳定岗位补贴,补贴政策执行到2020年年底。“从今年5月起,为缓解涉及企业在生产经营中遇到的暂时性困难,更好地保障职工权益,我市开始实施失业保险援企稳岗政策。”该局养老失业保险科负责人说。

在此基础上,为进一步发挥失业保险预防失业、稳定就业的作用,今年7月7日,省人社厅、省财政厅联合公布了《关于失业保险支持企业稳定岗位的补充意见》,扩大失业保险稳岗补贴政策适用范围、简化用人单位申请条件、统一补贴项目和标准。

该补充意见规定,即日起,失业保险支持企业稳定岗位政策

的实施范围,由兼并重组企业、化解产能严重过剩企业、淘汰落后产能企业扩大到依法参保缴费、足额缴纳失业保险费;积极采取切实有效措施稳定岗位,上年度未裁员或裁员率控制在4.5%以内。其中,上年度裁员率=上年度裁员人数/上年度裁员人数+上年末职工人数×100%。

据介绍,对符合政策范围和申请条件的企业,每年可按不超过该企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的50%,由失业保险基金给予稳岗补贴。稳岗

补贴实行先支后补、据实列支、总额控制,用于补助企业待岗职工生活费、缴纳社会保险费、转岗培训和技能提升培训等相关支出。

根据该补充意见,职工生活补助实行先支后补的办法,对符合条件的企业,按实际稳岗职工人数为其发放生活费数额,使用失业保险基金支付职工生活补助;缴纳社会保险费补助实行先支后补,对符合条件的企业,按实际稳岗职工人数为其缴纳社会保险费数额单位部分,使用失业保险基金支付缴纳社会保险费补助;转岗培训、技能提升培训补助,实行先支后补,对符合条件的企业,按实际培训职工人数为

其支付培训费数额,使用失业保险基金支付转岗培训、技能提升培训补助。

市人社局提醒:符合政策范围和申请条件的企业,填写《企业享受失业保险稳定岗位补贴申请书》,每年一次向失业保险经办机构提出,并按申请书要求提交相关材料。各级人社、财政部门要严格按照申请审批程序,对拟享受补贴企业名单在当地媒体或人力资源和社会保障部门网站公示5个工作日,接受社会监督。经认定、公示、审核批准后,统筹地区失业保险经办机构将及时把补贴资金拨付企业银行账户。

人民路供水管网延伸工程正式开建

将从新山阳商城延伸至鸿运国际商城,计划敷设供水管线3300米

本报讯(记者李秋 实习生蒋瑛豪)记者昨日从焦作水务公司了解到,人民路供水管网延伸工程7月20日正式开工建设。该工程将从新山阳商城延伸至鸿运国际商城,计划敷设供水管线3300米。

近两年来,随着我市主城区的快速发展和不断扩张,人民路东段(市福利院至文昌路)沿线入驻单位已较为密集。同时,该路段沿线区域又涉及我市马村区和山阳区两个行政区。其中,山阳区辖区已有新山阳商城、市廉政教育中心、市云台山医药有限公司等单位入驻,马村区辖区已有马村区人武部、亿祥美郡、鸿运国际商城等单位入驻。然而,由于该路段没有公共水源,上述单位现大多使用自备井满足各自用水需

求。“城市建设到哪里,供水管网就建设到哪里。”焦作水务公司总经理周安说,为进一步服务我市经济发展和保障人民群众生活用水,该公司牢记“让市民满意,让政府放心”的企业宗旨,多方筹措资金,开工建设人民路供水管网延伸工程。目前,人民路供水管网已敷设到新山阳商城,此次将从新山阳商城延伸至鸿运国际商城,预计敷设DN400供水管线3300米,使人民路自来水供应向东延伸至文昌路。

市住建局相关人士表示,该延伸工程完工后,不仅能够解决该路段沿线区域现有用户用水问题,还将带来三个方面的积极影响。一是有利于提高马村区的供水安全性和可靠性。目前,我市主

城区的供水管网与马村区相互独立,马村区的供水水源使用的是矿井排水,公共供水的安全性相对较弱,容易受到意外情况影响。该段管网建成后,我市主城区与马村区的供水管网将形成环状供水,马村区的供水安全性和可靠性必将得到大幅提升。二是有利于为城市重点工程建设项目提供基础保障。该段管网建成后,可为焦作市重点工程亿祥美郡项目、河南省2014年第一批A类重点建设项目和焦作市十大重点工程之一鸿运国际商城项目提供用水保障。三是有利于保护水资源和保障沿线区域居民用水安全。该区域现有单位均使用自备井,对我市地下水资源造成了极大的影响和破坏。同时,由于没有任何消毒措施,自备井水的安全性没有保障。



7月22日,解放区“情系一线职工、凝聚发展动力、共建美丽解放”夏季送清凉慰问活动正式启动。该区拿出30万元资金购买毛巾、西瓜、矿泉水等慰问品,发送到外来务工人员手中,为高温户外作业的外来务工人员送去夏日清凉。

李良贵 摄

车辆超期未年检 会有怎样的后果

问题提出:章先生

问题陈述:我是一位私家车主,我的车年检时间到了,可我一直不在外地,家里人又都不会开车。请问,这种情况下我的车如何参加年检?车辆超期未年检会有什么后果?

行动记者:许明霞

行动结果:针对章先生反映的情况,记者近日采访了市车管所的相关工作人员。该工作人员说,章先生可以委托朋友或者家人办理,因为年检需要车辆上线检测,所以章先生必须委托他人将车开来。对于超期未检测的车会处以200元罚款,记3分。

能在水费代收点领取发票吗

问题提出:刘女士

问题陈述:我经常在我们小区的水费代收点缴纳水费,每次缴过水费后,代收点都会给我一张小票,但不是正规发票。请问,我能在水费代收点领取发票吗?如果到银行缴纳水费,去哪儿领取发票?

行动记者:李秋

行动结果:针对刘女士反映的问题,记者近日采访了焦作水务公司相关负责人。据介绍,客户在水费代收点和银行代收点缴纳水费后,可凭缴费凭证到附近供水营业网点领取发票。

工薪阶层的贷款福音 中信银行代发工资网络信用消费贷款正式上线

本报讯(通讯员杨璐)近日,中信银行焦作分行成功办理市属某单位首笔代发工资网络信用消费贷款(简称代发网贷),贷款客户2分钟顺利完成放款。这标志着工薪阶层也可以享受信用贷款,其日常消费的资金渠道变得更加广泛。

据了解,中信银行代发工资网络信用消费贷款是该行为代发工资客户提供的无须担保、无须抵押的个人信用贷款。简单地说,如果您的单位在中信银行焦作分行办理代发工资,那么中信银行将以您单位的工资数据为基本依据,向符合银行规定的员工在线发放个人贷款,借款人无须提供担保、抵押。

中信银行焦作分行的个贷经理称,该项贷款业务办理门槛低,基本准入条件为:1. 申请人单位连续在中信银行焦作分行代发工资半年以上;2. 申请人为单位正式在编员工;3. 当前无相关民事纠纷和刑事案件责任,无不良信用记录和违法行为记录。该行业务优势突出:1. 手续简便,申请人可通过中信银行网银在线办理,系统自动审批额度,从申请到成功放款只需2分钟;2. 成本低,循环额度,随借随还,按日计息,大大节省贷款成本。

今年年初以来,中信银行积极进行金融创新,大力发展电子银行业务,先后推出POS贷、房抵贷、薪金贷、手机银行(3.0版)、夜市理财等创新型产品,切实为老百姓提供惠民利民的优质服务,获得广大市民的赞誉和肯定。据悉,除了本次上线的代发工资网络信用消费贷款外,中信银行近期还将推出公积金缴存人网络信用消费贷款、公积金缴存人装修贷款等产品,努力为焦作市民提供更专业、更优质、更便捷的金融服务。

分类信息

每周四出版
一个电话市区上门服务
热线:13938188706
地址:人民路890号报业国贸210房间

友情提示:政府规定招聘单位不得向求职者收取任何形式的费用,使用本栏信息请供需双方认真核实有关证明材料,本栏信息不作为承担法律责任的依据。

品牌教育 一周钢笔字速成 记住八句话 写好汉字不用怕 电话:15978701127 13723170044 地址:焦东路口工商银行对面5楼	驾照速成班 科二、科三1~5天包过 45~50天拿证 15138075333	国家心理咨询师 焦作师专基地是省人社厅批准唯一具有考前培训和组织报名资质的机构,教学质量高,设施完善。第18期于7月18日开课。 郭老师 15538960031 皇甫老师 18864765102	中小学名辅 中间生各科能速转优,长期辅导,中考至少过十一中,高考不低于二本线,收费低。13643915132
日本樱花国际商会留学直通车 高中职专均可报名,费用低,校方负责安排工作。 长年招生电话:13523180300	数英理家教 13253861688	天津上海重庆新疆广西江西 初高中转学及异地高考咨询 河南一禾教育集团:郑州花园路国贸中心13838147865 焦作一禾教育:焦作解放东路群英厂东邻一禾教育13017510459 83686098	
国家公共营养师培训 电话:8302840 13939179490	10年成功经验积淀 免费提供专业和政策法规指导		

焦作日报天天读

(焦作日报天天读) 翻开今天的《焦作日报》,您最喜欢哪篇报道?您最看好哪幅图片?您最欣赏哪块版面?轻敲键盘,动手手指,作出您的选择,讲出您的理由。

具体参与方式:焦作日报官方微博推出《焦作日报天天读》话题,评报只需下载《焦作日报》手机客户端阅读当天的《焦作日报》,同时@焦作日报在《焦作日报天天读》栏目中发布当天《焦作日报》版面,小伙伴们在此微博中作出自己的选择并说明理由,就有机会登上第二天的《焦作日报》(评报时间为9时至17时)。每天将产生评报“三甲”(本报采编人员除外),每人可获赠5元稿费,后期将有更多实物奖励。评选结果将通过次日出版的《焦作日报》和@焦作日报发布。

@芙蓉仙子晓阳:1版《2015焦作市十大战略项目正式发布》有评论80条、点赞120个;2版《杨应芬:免费午餐惠乡亲》有评论72条、点赞102个;9版《走近抗战老兵 聆听峥嵘岁月》有评论56条、点赞91个。

更多资讯 请关注本报新媒体集群